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Průzkum: Téměř dvě třetiny Američanů vidí média jako
„skutečného nepřítele lidu“

infokuryr.cz/n/2023/05/26/pruzkum-temer-dve-tretiny-americanu-vidi-media-jako-skutecneho-nepritele-lidu

„Ohromující odsouzení režimního tisku“

Nový Rasmussenův průzkum zjistil, že téměř dvě třetiny Američanů
věří, že média jsou „skutečně nepřítelem lidu“.

Průzkum ukázal, že celkově 59 procent pravděpodobných voličů buď
silně, nebo poněkud souhlasí s tímto tvrzením.

Tento názor je ještě rozšířenější mezi republikány, a to 77
procent. Pouze těsná většina demokratů nesouhlasí.

Enemy of the People: Dnes jsme ohlásili nový rekord (59 %)
amerických voličů, kteří považují média za nepřátele. A jak bylo
předem stanoveno, níže uvedená výměna se uskutečnila s KariLake
v Arizoně na oslavu nového milníku
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Průzkum také ukázal, že důvěra demokratů v média klesla o 11
procentních bodů.

Celkově většina 52 procent Američanů říká, že nevěří politickým
zprávám, které dostávají z mainstreamových médií.

Průzkum také ukázal, že 52 procent si myslí, že média jsou zaujatá
proti demokratům.

Toto je další příklad, kdy Američané zastávají téměř zcela
opačné názory na vyprávění liberálních médií.

Nový průzkum Harris-Harvard zveřejněný začátkem tohoto týdne
také odhalil, jak opovrhovaná levicovými médii se stala.
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